

**ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ**  
**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ**  
**ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ**  
 Βεκιαρέλλη 11, 15237 Φιλοθέη  
 Τηλ. 210 6834550

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμ. 43 / 2013

Αριθ. Πρωτ 467 / 12.07.2013

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από το πρακτικό 7/2013 της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ (ΔΗ.ΚΕ.ΦΙ.Ψ)**

Στη Φιλοθέη σήμερα, στις δέκα (10) του μήνα Ιουλίου του έτους 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 16.00 στην έδρα της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Φιλοθέης - Ψυχικού επί της οδού Βεκιαρέλη 11, στη Φιλοθέη, συνήλθαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αυτής, σε συνεδρίαση κατόπιν πρόσκλησης του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ. σύμφωνα με το άρθρο 3 της Απ. ΥΠΕΣΔΔΑ 43254/31.07.2007 (ΦΕΚ 1492/17.08.2007 Τεύχος Β') και αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη, και ονομαστικά οι:

<b>ΠΑΡΟΝΤΕΣ</b>	<b>ΑΠΟΝΤΕΣ</b>
Δανιήλ-Ζαφρακοπούλου Σοφία	Δουνδουλάκη Ελένη
Τσιάγκας Κωνσταντίνος	Χαροκόπος Παντελής
Γάτος Αλκιβιάδης	Γαλάνης Δημήτριος
Διαμαντόπουλος Δημήτριος	Ξυριδάκης Παντελής
Παλτζόγλου Ευφημία- Ελένη	
Ρέγγος Ιωάννης	
Καρέλλας Παναγής	

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών, η υπάλληλος του Δήμου, Ιωάννα Χιώτη.

Η Αντιπρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης:

**ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup> Γενική ενημέρωση, ανακοινώσεις**

Επί του 6<sup>ου</sup> θέματος, η Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου ενημέρωσε τα μέλη για τα εξής:

Σύμφωνα με την με αριθμό 45/19.07.2012 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η συμμετοχή της Επιχείρησης στην υπό σύσταση Αναπτυξιακή Σύμπραξη, η οποία θα συσταθεί και θα λειτουργήσει αποκλειστικά για την εκτέλεση της Πράξης με τίτλο «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΣΤΗ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΙΑΣ ΣΕ ΑΜΕΑ ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΥΣ»

Μετά από πρόσφατη έγγραφη ενημέρωσή μας, το πρόγραμμα της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΦΡΟΝΤΙΖΩ που είχε υποβληθεί για χρηματοδότηση στην Περιφέρεια Αττικής (προγράμματα ΤΟΠΣΑ) αξιολογήθηκε και εγκρίθηκε με προϋπολογισμό 315.000 ευρώ.

Γι αυτό το λόγο θα υπάρξει:

(α) αναμόρφωση του προγράμματος και προσαρμογή του στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό, καθώς και (β) σύσταση της Αναπτυξιακής Σύμπραξης και των οργάνων της.

Σύμφωνα με το ίδιο έγγραφο, σε αυτή τη φάση απαιτείται ο ορισμός εκπροσώπου της επιχείρησης.

Προτείνεται ο ορισμός του κυρίου Βασίλειου Παπαθωμόπουλου, Κοινωνικού Λειτουργού, ως επιχειρησιακού εκπρόσωπου της επιχείρησης και υπεύθυνου επικοινωνίας για το παραπάνω πρόγραμμα.

Το Δ.Σ. αφού άκουσε την Αντιπρόεδρο, έπειτα από διαλογική συζήτηση

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Ορίζει τον κύριο Βασίλειο Παπαθωμόπουλο, Κοινωνικό Λειτουργό, ως επιχειρησιακό εκπρόσωπο της επιχείρησης και υπεύθυνο επικοινωνίας για το παραπάνω πρόγραμμα.

**Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 43 /2013**

Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση η Αντιπρόεδρος κηρύσσει τη λήξη της συνεδρίασης.

Μετά την ανάγνωση αυτού του πρακτικού, επικυρώνονται οι παραπάνω αποφάσεις και υπογράφεται ως εξής:

Η Αντιπρόεδρος Σ. ΔΑΝΙΗΛ ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Τα μέλη  
 Ι. ΡΕΓΓΟΣ  
 Α. ΓΑΤΟΣ  
 Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ  
 Π. ΚΑΡΕΛΛΑΣ  
 Κ. ΤΣΙΑΓΚΑΣ  
 Ε. ΠΑΛΤΖΟΓΛΟΥ

Απόσπασμα από τα πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Δ.Σ της ΔΗ.Κ.Ε.ΦΙ.Ψ  
 ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ